

Oznámení o pokračování v provozování živnosti

Oznámení o pokračování v provozování živnosti můžete učinit elektronicky, máte-li datovou schránku či zaručený elektronický podpis. K tomuto účelu je možné využít elektronické podání na stránkách www.rzp.cz.

Nemáte-li datovou schránku ani elektronický podpis, můžete pro oznámení o pokračování v provozování živnosti využít [Změnový list](#), který si vytisknete a ve kterém vyplníte následující kolonky:

- **Identifikační část podnikatele** (jméno, příjmení, IČO, rodné číslo a datum narození)
- **01 Předměty podnikání, kterých se změna týká** - tj. název živnosti tak, jak je uveden v živnostenském rejstříku. Živnosti, které jste oprávněn provozovat, si můžete ověřit na webové adrese www.rzp.cz, ve vyhledání subjektu. U volné živnosti "Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona" se uvede pouze tento název, nikoliv obory činnosti.
- **06 Pokračování v provozování živnosti od:** Pokračování v provozování živnosti není možné oznámit zpětně, lze pouze nejdříve dnem podání živnostenskému úřadu.

Pro účely SSZ / ZP: jedná se zároveň o zahájení samostatné výdělečné činnosti - pokud si přejete, abychom informaci o znovuzahájení provozování živnosti předali rovněž správě sociálního zabezpečení a zdravotní pojišťovně, zaškrtnete ano a vyplníte datum od kdy, (pro Českou správu sociálního zabezpečení je potřeba vyplnit ještě formulář Příloha pro správu sociálního zabezpečení – viz dále. (bližší informace ČSSZ na [Povinnosti OSVČ v sociálním zabezpečení](#), informace VZP na [Zahájení nebo ukončení samostatné výdělečné činnosti](#))

- **15 Doplnující údaje** - zde Vás prosíme o vyplnění kontaktního údaje, zejména telefonního čísla, z důvodu případného upřesnění podání.

- **16 Prostřednictvím CRM ohlašuji změnu též na:**

řádek 1 - finančnímu úřadu bohužel nemůžeme oznámení neučiněné elektronicky předat, využijte prosím přímo formuláře finanční správy nebo vyplňte [elektronické podání Finanční správy ČR](#)

řádek 2 - přejete-li si oznámení předat správě sociálního zabezpečení, zaškrtněte ANO a vyplňte, které pobočce SSZ (např. Praha - Biskupská)

řádek 3 - tato kolonka je určena pouze pro oznámení nového pracovního místa Úřadu práce, proto tuto kolonku v jiných případech nevyplňujte

řádek 4 - přejete-li si oznámení předat zdravotní pojišťovně, zaškrtněte ANO a vyplňte, jaké pojišťovně a které pobočce (včetně kódu zdravotní pojišťovny - např. VZP - 111)

Oznamujete-li pokračování v provozování živnosti, resp. znovuzahájení samostatné výdělečné činnosti, musíte rovněž vyplnit [Přílohu pro správu sociálního zabezpečení \(Pokyny k vyplnění\)](#).

V závěru formuláře vyplníte jméno, příjmení, v (např. Praze) dne (např. 27.03.2020) a vytištěný formulář podepíšete.

Oba vytištěné, vyplněné a podepsané formuláře (Změnový list i Přílohu pro správu sociálního zabezpečení) zašlete poštou jakémukoliv živnostenskému úřadu (stačí v obyčejné obálce) nebo předáte do podatelny úřadu. Chcete-li využít živnostenský odbor Úřadu městské části Praha 7, adresa je U průhonu 1338/38, 170 00 Praha 7 - Holešovice, úřední hodiny podatelny <https://www.praha7.cz/radnice/organizacni-struktura/>.

V době nouzového stavu, zvláště pokud jste v karanténě, je výjimečně možné zaslat naskenovaný změnový list a přílohu pro ČSSZ e-mailem do elektronické podatelny úřadu podatelna@praha7.cz i bez zaručeného elektronického podpisu.

Oznámení o pokračování v provozování živnosti je bezplatný úkon.

Vyrozumění o zpracování podání Vám bude zasláno na adresu sídla, neuvedete-li adresu jinou. Zpracování podání si můžete ověřit opět na adrese www.rzp.cz, kde je k dispozici výpis z živnostenského rejstříku podepsaný elektronicky Ministerstvem průmyslu a obchodu.